



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 12-летнего ребенка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Установлено, что 16 февраля 2017 года в квартире одного из домов города Серпухов обнаружено тело 12-летнего ребенка.

В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Следствие не располагает информацией о причастности к данному происшествию так называемых "групп смерти". Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1102342>